

Jaworzno, dnia 15.05.2012r.

**Wykonawcy zainteresowani
postępowaniem o udzielenie zamówienia
nie objętego ustawą Prawo zamówień publicznych**

dotyczy: przetargu nieograniczonego nie objętego ustawą Prawo zamówień publicznych nr 88/12 – „Remont obudowy szybu „Karolina” w Południowym Koncernie Węglowym S.A. Zakład Górniczy Sobieski”.

W związku z otrzymanym pismem w sprawie propozycji formalno prawnych dotyczących treści projektu umowy oraz zapisów zawartych w Wymaganiach ofertowych.

Pytanie nr 1:

Zwracamy uwagę, że termin realizacji umowy został określony w pkt VII WO, jako od dnia zawarcia umowy do dnia 30.06.2013r., podczas gry zapisy WO nie wskazują jednoznacznie terminu zawarcia umowy, wobec czego ustalenie czasu jakim wykonawca będzie dysponował na realizację przedmiotu umowy jest niemożliwe. Prosimy o wskazanie terminu realizacji umowy.

Odpowiedź:

Termin realizacji umowy został określony w pkt VII WO, jako „od dnia zawarcia umowy do dnia 30.06.2013r.” W związku z tym, że dopiero rozpoczęto procedurę przetargową, nie ma możliwości ustalenia dokładnego terminu zawarcia umowy, dlatego podtrzymujemy zapisy WO.

Pytanie nr 2:

Zgodnie z § 7ust.1 załącznika nr 5, zapłata wynagrodzenia ma następować na podstawie faktur częściowych albo końcowej. taki zapis sugeruje, iż Zamawiający przewiduje możliwość stosowania dwóch różnych wariantów rozliczeń. Wnosimy o zmianę zapisu na następujący: „Zapłata wynagrodzenia ma nastąpić na podstawie faktur częściowych. Faktury wystawione będą w cyklu miesięcznym. Faktury wystawione będą przez Wykonawcę za wykonaną usługę na podstawie protokołu odbioru częściowego.”

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis § 7ust.1 załącznika nr 5 na: „Zapłata wynagrodzenia następować będzie na podstawie faktur częściowych, z których ostatnia faktura częściowa będzie jednocześnie fakturą końcową. Faktury częściowe wystawiane będą w cyklu miesięcznym, a faktura końcowa po zakończeniu całości robót remontowych. Faktury wystawiane będą przez Wykonawcę za wykonaną usługę na podstawie protokołu odbioru częściowego lub protokołu odbioru końcowego.”

Pytanie nr 3:

„Do § 7 ust.4 załącznika nr 5, uwaga jak w pkt.2. ponadto zwraca się uwagę, iż zapis ten zawiera dodatkowe wymagania dotyczące faktury – „za fakturę prawidłowo wystawioną strony uznają wyłącznie taką, do której dołączony zostanie protokół odbioru częściowego albo końcowego robót, podpisany przez obie strony oraz zawierać będzie numer, pod który umowa została wpisana do rejestru umów Zamawiającego”. Wnosimy o zmianę zapisu na następujący: „za fakturę prawidłowo wystawioną strony uznają wyłącznie taką, do której dołączony zostanie protokół odbioru częściowego, podpisany przez obie strony oraz zawierać będzie numer, pod który umowa została wpisana do rejestru umów Zamawiającego”.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis § 7 ust.4 załącznika nr 5 na: Zapłata wynagrodzenia określonego w § 6 ust.1 dokonana zostanie w terminie 60 dni od daty otrzymania prawidłowo wystawionej faktury, przelewem na rachunek bankowy wskazany w fakturze.

Za fakturę prawidłowo wystawioną strony uznają wyłącznie taką, do której dołączony zostanie protokół odbioru częściowego robót lub protokół odbioru końcowego robót, podpisany przez obie strony oraz która zawierać będzie numer, pod który umowa została wpisana do rejestru umów Zamawiającego.

Pytanie nr 4:

W § 9 ust.2 w celu uniknięcia ewentualnych sporów, prosimy o zastąpienie słowa „usunąć” zwrotem „przystąpić do usunięcia” oraz wskazać termin na przystąpienie do usunięcia wady np.: „niezwłocznie nie później niż w ciągu ... dni”..

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymujemy zapisy projektu umowy.

Pytanie nr 5:

Zwracamy uwagę, że w § 13 projektu umowy prawdopodobnie omyłkowo wskazano, iż zapłata kary umownej za zwłokę w realizacji przedmiotu umowy, zwłokę w usunięciu wad, w dokonaniu naprawy czy odstąpienia od umowy z przyczyn niezależnych od Wykonawcy, może domagać się Wykonawca od Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis § 13 ust.1 projektu umowy na: „Zamawiający ma prawo żądać od Wykonawcy zapłaty kar umownych”: ppkt.1,2,3,4 pozostają bez zmian oraz zapis § 13 ust.2 projektu umowy na: „Wykonawca ma prawo żądać od Zamawiającego zapłaty kary umownej z tytułu odstąpienia od umowy z przyczyn zależnych od Zamawiającego - w wysokości 10% wynagrodzenia ryczałtowego netto określonego w §6 ust. 1”.

Pytanie nr 6:

W § 13 ust.4 projektu umowy słowo „wystawienia” proponuje się zastąpić słowem „doręczenie”.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymujemy zapisy projektu umowy.

Pytanie nr 7:

Zwracamy uwagę, że zgodnie z § 14 ust.3 projektu umowy Wykonawca zobowiązany jest do przekazania zamawiającemu listy jednostek zależnych wchodzących w skład jego Grupy Kapitałowej w rozumieniu przepisów o rachunkowości oraz do niezwłocznego informowania o każdej zmianie w składzie Grupy Kapitałowej. Zgodnie z art.3 ust. pkt 44 ustawy z dnia 29.09.1994r. o rachunkowości pod pojęciem grupy kapitałowej – rozumie się jednostkę dominującą wraz z jednostkami zależnymi. Wnosimy o wykreślenie tego zapisu.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymujemy zapisy projektu umowy.

Południowy Koncern Węglowy S.A.
WICEPREZES ZARZĄDU
DYREKTOR ds. TECHNICZNYCH
mgr inż. Jerzy Wróbel

Południowy Koncern Węglowy S.A.
PREZES ZARZĄDU
DYREKTOR NACZELNY
mgr inż. Kazimierz Grzechnik

[Signature]
Zakład Górniczy Sobieski
Główny Mechanik
Urządzeń Podstawowych, Powierzchni
Z-ca Kierownika Działu Energomechanicznego
mgr inż. Roman Chądziłlik

RADCA PRAWNY

[Signature]
mgr Piotr Zarzecki
kt 2005

Południowy Koncern Węglowy S.A.
ul. Grunwaldzka 37
43-600 Jaworzno
tel. +48 32 618 50 00
fax +48 32 616 44 76
e-mail: sekretariat@pkwsa.pl

Sąd Rejonowy Katowice - Wschód w Katowicach
Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego
KRS: 0000228587, NIP: 6321880539, REGON: 240033634
Kapitał zakładowy (wpłacony): 352 040 780 zł